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Sason, Beşiri ve Gercüş ilçelerinde son 
günlerde etkili olan şiddetli yağışlar ulaşımı 

olumsuz etkiledi. Aşırı yağışlar nedeniyle birçok 
köy yolunda toprak kaymaları meydana gelirken, 
bazı güzergâhlarda ulaşım tamamen durdu.

QR kodu okutarak  
e-gazetemize  

ulaşabilirsiniz...

 G Ü N D E M

Batman’da  
Giyim Satışları 

Durgun

Gönüllere  
uzanan bu vefa 

Üniversite 
Uluslararası 

kongreye hazır

IPARD III  
destekleri için  

takvim açıklandı

Giyim sektörü esnafı, 
Ramazan Bayramı’nda 
beklenen yoğunluğun 
yaşanmadığını ve 
satışların düştüğünü 
belirtti. 3’TE

Batman Belediyesi, 
Yaşlılara Saygı Hafta-
sı’nı yalnızca takvimde 
yer alan bir gün olarak 
değil, hayatlarını bu 
topraklara adamış 
büyüklerin gönlüne 
dokunan anlamlı bir 
etkinlikle kutladı. 5’TE

Batman Üniversitesi, 
bilişim ve teknoloji 
alanındaki güncel geliş-
meleri akademi, sektör 
temsilcileri ve öğren-
cilerle buluşturmak 
amacıyla düzenlediği 
geleneksel etkinlik-
ler için hazırlıklarını 
tamamladı. 3’TE

Tarım ve Kırsal Kalkın-
mayı Destekleme Ku-
rumu (TKDK) Batman 
İl İrtibat Ofisi, IPARD III 
Programı kapsamında 
2026 yılına ait çağrı tak-
vimini yayımladı. 3’TE

Aytekin Alptekin

S.2'de

EKONOMIMIZIN DIZGINLERINI 
TUTAMIYORUZ

www.batmanpusula.com

ÇOCUK  ÇOCUK  
KAVGASI KAVGASI 
9 YARALI9 YARALI

SOKAK SAVAŞINA 
DÖNÜŞTÜ

ÖZHAN ve Kalkan aileleri 
arasında yaşanan gergin-
lik kısa sürede kontrolden 

çıkarak mahallede panik ve kor-
ku yarattı. Olayda 9 kişi yara-
lanırken, ihbar üzerine polis ve 
sağlık ekipleri hızla bölgeye sevk 
edildi. Polislerin müdahalesiyle 
kavga güçlükle kontrol altına alı-
nırken, yaralılar çevredeki hasta-
nelere kaldırıldı. Emniyet güçleri, 
mahallede geniş güvenlik ön-
lemleri alarak olayla ilgili soruş-
turma başlattı. Hüseyin Doğru 

Batman’ın Aydınlık Evler Mahallesi’nde, 
çocuklar arasında başlayan tartışma, aile-

lerin de karışmasıyla taş, sopa ve bıçakların 
kullanıldığı büyük bir kavgaya dönüştü.

SASON VE ÇEVRESiNDE  
HEYELAN

SASON’DA Yücebağ, Koçkaya, Kaşyayla, İnce-
su ve Dörtbölükköylerini birbirine bağlayan 

grup köy yolları ile Gercüş ilçesine bağlı Tepecik, 
Koyunlu ve Eymir köy yollarında heyelan yaşandı. 
Beşiri ilçesinde ise Eskihamur, Nejene Döşeme ve 
Kuşçukuru köy yolları toprak kaymalarından etki-
lendi. Heyelan nedeniyle yolların ulaşıma kapan-
dığı ihbarı üzerine İl Özel İdaresi ekipleri hızlı bir 
şekilde bölgeye sevk edildi. İş makineleri ve per-
sonel, zorlu arazi ve olumsuz hava şartlarına rağ-
men yoğun bir çalışma yürüttü. Yola savrulan kaya 
parçaları ve toprak yığınları kısa sürede temizlenir-
ken, hasar gören yol kesimlerinde genişletme ve 
güvenlik çalışmaları yapıldı. Ekiplerin özverili çalış-
maları sonucunda kapanan yollar yeniden ulaşıma 
açılarak trafik akışı normale döndü. Fırat Turğut

ALTIN FIYATLARI  

DÜŞÜŞTE
l Batman’daki kuyumcu esnafı, altın fiyatların-
daki son düşüşün piyasada yoğun talep oluştur-
duğunu belirtti.n S.2

BATMAN’DA 700 METRELIK 
HAT YENiLENiYOR

BATMAN’DA KÜTÜPHANE 
ATAĞI BAŞARIYI ZIRVEYE 

TAŞIYACAK

l Batman Belediyesi 
Su ve Kanalizasyon 
İşleri (BASKİ) Müdür-
lüğü, kent genelinde 
sürdürdüğü altyapı 
yenileme çalışmalarına 
hız kesmeden devam 
ediyor. n S.3

l Batman Valisi Ekrem Canalp, Ak Parti Batman 
Milletvekili Ferhat Nasıroğlu ile birlikte Bayındır 
Mahallesi’nde hizmete açılan Ahmet Kaya Halk 
Kütüphanesi’nde incelemelerde bulundu. n S.2

VALI Ekrem Canalp, AK Parti 
Batman Milletvekili Ferhat Na-
sıroğlu, İzmir Yüksek Teknoloji 

Enstitüsü (İYTE) Rektörü Prof. Dr. Yu-
suf Baran ve ilgili kurum müdürlerin-
den oluşan heyet, merkezde yürütülen 
son çalışmaları değerlendirdi. Necat 
Nasıroğlu Eğitim ve Kültür Vakfı ta-

rafından inşa edilen bilim merkezi; 
Batman Valiliği, Millî Eğitim Bakanlığı, 
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, TÜBİ-
TAK ve Boğaziçi Üniversitesi’nin kat-
kılarıyla hayata geçiriliyor. Açılış için 
gün sayan merkezin, bölgenin bilim 
ve eğitim altyapısına önemli katkı-
lar sunması hedefleniyor. İnceleme-

ler sırasında heyet, merkezin mevcut 
durumu hakkında yetkililerden bilgi 
alırken, ilerleyen süreçte gerçekleş-
tirilecek faaliyetler üzerine de görüş 
alışverişinde bulundu. Narin Nasıroğ-
lu Bilim Merkezi’nin özellikle gençleri 
bilimle buluşturarak önemli bir eğitim 
üssü olması bekleniyor. Fırat Turğut

BiLiM MERKEZi 
AÇILIŞA  
HAZIR

Batman’da yapımı tamamlan-
ma aşamasına gelen Narin Na-

sıroğlu Bilim Merkezi, üst düzey bir 
heyetin katılımıyla yerinde incelendi.

Sason’da hava sıcaklıklarının artmasıyla birlikte baharın etkisi doğada kendini gös-
termeye başladı. İlçenin gözde dinlenme alanlarından Sevek Mesire Alanı, yeşilin 

her tonunu barındıran doğal güzelliğiyle ziyaretçilerini ağırlamaya devam ediyor.

YAĞIŞLAR  
REKOLTEYI  

ARTIRACAK MI, 
HASTALIK RISKI 

TEHLIKE  
YARATIR MI?

l Ziraat Mühendisleri Odası 
(ZMO) Batman Şube Başkanı 
Ebubekir Doğan, 2025-2026 
üretim sezonuna ilişkin yaptığı 
değerlendirmede, bu yıl etkili 
olan yağışların hububat üreti-
minde yüksek rekolte beklen-
tisini artırdığını ancak berabe-
rinde bazı riskleri de getirdiğini 
söyledi. n S.5

SERIN esintisi ve huzur 
veren atmosferiyle dik-

kat çeken mesire alanı, do-
ğayla iç içe vakit geçirmek 
isteyen vatandaşların uğrak 
noktası haline geldi. Aileleri 

ve sevdikleriyle keyifli an-
lar geçirmek isteyenler için 
cazip bir alternatif sunan 
Sevek, bahar aylarının geli-
şiyle birlikte adeta yeniden 
hayat buldu. Yetkililer, do-

ğanın sunduğu bu eşsiz gü-
zelliği yakından görmek ve 
temiz havanın tadını çıkar-
mak isteyen tüm vatandaş-
ları Sevek Mesire Alanı’na 
davet etti. M. Şükrü Yıldırım 

SEVEK BAHARLA  
YENiDEN CANLANDI
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Batman Belediyesi, kent genelinde çevre 
güvenliği ve estetik açıdan risk oluşturan met-

ruk yapılarla mücadelesini sürdürüyor. Ekipler, atıl 
durumda bulunan bir binanın daha yıkımına başladı.

BATMAN’DA 
METRUK  

YAPILAR TEK 
TEK YIKILIYOR

UZUN süredir kullanılmayan metruk yapıların, za-
man zaman uyuşturucu ve yasaklı madde kulla-

nımı ile çevreye zarar veren faaliyetlere sahne oldu-
ğu, bu durumun da vatandaşlar arasında korku ve 
tedirginliğe yol açtığı biliniyor. Belediye yetkilileri, 
yürütülen çalışmalarla kamu güvenliğinin artırılması-
nın hedeflendiğini belirtti. Koordineli şekilde sürdü-
rülen yıkım çalışmasında 1 ekskavatör ve 5 kamyon 
görev alırken, yıkım sonucunda yaklaşık 10 kamyon 
moloz çıkması bekleniyor. Kontrollü şekilde gerçek-
leştirilen yıkımın ardından oluşan molozlar ekipler 
tarafından hızlıca toplanarak bertaraf ediliyor. Ça-
lışmaların tamamlanmasıyla birlikte alanın temiz-
lenerek çevre güvenliğinin artırılması ve kent este-
tiğine katkı sağlanması amaçlanıyor. Cengiz Algan 

EKONOMIMIZIN DIZGINLERINI  
TUTAMIYORUZ

Hani bir laf vardır ya, “Biri hapşırsa, ben 
zatürre olurum” derler; işte tam da bizim eko-
nomimiz için söylenecek söz bu aslında.

Amerika’nın ekonomisi sallanıyor, bizde 
altın fırlıyor.Amerika-İran gerilimi yükseliyor, 
bizim petrol fiyatları uçuyor.

Putin Ukrayna’da savaşı tırmandırıyor, bi-
zim ekonomi yine yerlerde sürünüyor.

Motorin 50 liradan 80 liraya çıktı; “Benim 
aracım yok” demeyin, Ahmet’in aracı var. 
Çünkü nakliyecilik yapıyor ve bu artan nakliye 
maliyetleri A’dan Z’ye tüm temel gıda fiyatları-
nı etkiliyor.

Altın bir zıplıyor, birden düşüyor; yatırımcı 
şokta… Bizim ekonomimiz nasıl bir mekaniz-
ma, anlamak mümkün değil. Dünya üzerinde 
bir kriz baş gösteriyor, ilk etkilenen ülke her 
seferinde biz oluyoruz.

Hani bazılarına derler ya, “Hastalık hastası-
sın,” işte bizim ekonomimiz de buna benziyor: 
Dünya üzerinde olumsuz bir gelişme yaşan-
masa bile sanki bizim ekonomimiz ilk sarsılan 
oluyor.

Muz Cumhuriyeti miyiz, Allah aşkına? 
Bizde ekonomist yok mu? Profesör yok mu? 
Elbette var. Peki, neden bu kadar sık ekonomik 
dalgalanmalar yaşıyoruz? Ülke ekonomisinin 

altı boş mu, pamuk ipliğine mi bağlı? Biz ba-
ğımsız ve hür bir ülke değil miyiz?

Çevremize bakın, komşu ülkeler savaşlar-
dan ekonomik olarak pek etkilenmiş görünmü-
yor. Motorin, benzin fiyatları, çarşı-pazar fiyat-
ları büyük ölçüde sabit. Peki bizde ne oluyor 
da alım gücü düşüyor, ekonomi dalgalanıyor?

Denizcilerin bir sözü vardır: Fırtına öncesi 
tekneni ya karaya ya limana çekeceksin ve sıkı 
sıkıya bağlayacaksın ki ertesi gün tekrar balı-
ğını tutmaya gidebilesin. Bizim ekonomimiz 
de aynı; ama görünen o ki, teknemiz fırtınaya 
savruluyor.

Sanki bizim ekonomimiz bizim elimizde 

değil, diğer dünya ülkeleri-
nin elinde; istedikleri zaman 
yerle bir edebiliyorlar. Başka 
açıklaması olamaz.

Bir vatandaş olarak soru-
yorum: Ekonomiden sorum-
lu büyüklerimiz, ekonomi 
okumuş bakanlarımız, mil-
letvekillerimiz bu dalgalan-
manın nedenini gerçekten 
biliyor mu? Yoksa onlar da 
mı cevapsız kalıyor?

Artık ekonomimizin diz-
ginlerini sıkı sıkıya tutmanın 

zamanı geldi. Dünya liderlerinin veya diğer 
ülkelerin bizim ekonomimize etki etmesine 
izin veremeyiz. Bu dalgalı yapı, hiçbir iş ada-
mının ayakta durmasına imkan tanımıyor. Ma-
zot fiyatları artıyor, nakliyeciler, otobüsçüler, 
lojistikçiler, üreticiler ve çiftçiler zor duruma 
düşüyor.

Bundan daha fazlasını söylemek istemiyo-
rum çünkü hakikaten çok kızgınım. Ama şunu 
net olarak söyleyebilirim: Ekonomimizi artık 
kontrol altına almak zorundayız. Yoksa bu fırtı-
na bizleri her seferinde savuracak.

Hoşça kalın.

aytekin4872@gmail.com

VALI Canalp, Türkiye genelin-
de başarı ölçütlerinden birinin 
üniversite sınavlarındaki dere-

celer olduğunu belirterek Batman’da 
bu alanda önemli bir ilerleme kay-
dedildiğini ifade etti. İlk 10 bin ve ilk 
30 bin sıralamalarına giren öğrenci 
sayısında yapılan karşılaştırmalarda 
yüzde 110 oranında artış sağlandığı-
nı vurgulayan Canalp, bu başarının 
kütüphaneler henüz hizmete girme-
den önce elde edildiğine dikkat çekti. 
Kentte eğitim altyapısının güçlendi-
ğini belirten Canalp, merkezde dört, 
ilçelerde dört olmak üzere toplam 
sekiz kapsamlı kütüphanenin hizmet 
verdiğini söyledi. Yapılan yatırım-
larla öğrencilerin bilgiye erişiminin 
kolaylaştığını ve nitelikli çalışma or-
tamlarının arttığını dile getirdi. Öğ-
rencilere hitap eden Canalp, mevcut 

imkânların en iyi şekilde değerlendi-
rilmesi gerektiğini belirterek, “Sizler 

bu fırsatları kullanarak önceki nesil-
lerin başarısını daha ileriye taşıya-

caksınız. İçinizden hem Batman’ın 
hem de Türkiye’nin gurur duyacağı 
gençler çıkacağına inanıyorum” 
dedi. Başarının en önemli anahtarı-
nın çalışmak olduğunu vurgulayan 
Canalp, hedef belirleme ve disip-
linli çalışma konusunda da öğren-
cilere tavsiyelerde bulundu. “Hiçbir 
mazeret başarının yerini tutamaz” 
sözünü hatırlatan Canalp, mazeret 
üretmek yerine sonuç odaklı olun-
ması gerektiğini ifade etti. Ziyaretin 
sonunda öğrencilere başarı dilekle-
rini ileten Canalp, “Çalışmak sizden, 
imkânları sağlamak bizden. Başarı 
ise gayretinizin karşılığı olacaktır” 
diye konuştu. İncelemelere Hasan-
keyf Kaymakamı ve Vali Yardımcısı 
Vekili Mehmet Ali İmrak ile Kültür 
ve Turizm Müdürü Mehmet İhsan 

Aslanlı da eşlik etti. Hüseyin Doğru 

BATMAN’DA KÜTÜPHANE ATAĞI  
BAŞARIYI ZIRVEYE TAŞIYACAK

IPARD III DESTEKLERI IÇIN TAKVIM AÇIKLANDI

Batman Valisi Ekrem Canalp, Ak Parti Batman Milletvekili Ferhat Nasıroğlu ile birlikte Bayındır Mahallesi’nde hizmete 
açılan Ahmet Kaya Halk Kütüphanesi’nde incelemelerde bulundu. Ziyaret sırasında yetkililerden yürütülen hizmetler 

hakkında bilgi alan Canalp, kütüphanede ders çalışan öğrencilerle de yakından ilgilenerek bir süre sohbet etti.

Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK) Bat-
man İl İrtibat Ofisi, IPARD III Programı kapsamında 2026 yılına 

ait çağrı takvimini yayımladı. Açıklanan program doğrultusunda yıl 
boyunca birçok alanda yatırımcılara hibe desteği sağlanacak.

l IPARD III Programı çerçevesinde; 
çiftlik faaliyetlerinin çeşitlendirilme-
si ve iş geliştirme, tarım ve balıkçılık 
ürünlerinin işlenmesi ve pazarlanması 
ile tarımsal işletmelerin fiziki varlıkla-
rına yönelik yatırımlar desteklenecek. 
Ayrıca kırsal alanda kamu altyapı ya-
tırımları da program kapsamında yer 
alacak. Destekler arasında kapalı alan-
da bitkisel üretim, katma değerli ürün-
ler, zanaatkârlık faaliyetleri, su ürünleri 
yetiştiriciliği, makine parkları ve yeni-
lenebilir enerji yatırımları bulunuyor. 
Bunun yanı sıra süt ve besi hayvancı-
lığı, kanatlı ve yumurta üretimi ile süt, 
kırmızı et ve kanatlı eti işleme tesisleri 
de desteklenecek alanlar arasında yer 
alıyor. Meyve ve sebzelerin depolan-
ması, işlenmesi ve pazarlanmasına 
yönelik yatırımlar da program kapsa-
mına dahil edildi. Söz konusu destek-
lerle Batman’da üretim kapasitesinin 
artırılması, işletmelerin rekabet gücü-
nün yükseltilmesi, kırsal ekonominin 
güçlendirilmesi ve istihdamın artırıl-
ması hedefleniyor. Öte yandan, IPARD 
III Programı kapsamında ilk kez “Kırsal 

Alanda Kamu Altyapı Yatırımları” ted-
biri ile kamu kurumlarına da destek 
verilecek. Bu kapsamda yalnızca bir 
kez çağrıya çıkılacak olup; köy idare-
leri, belde ve ilçe belediyeleri, il bele-
diyesi, il özel idaresi ile yerel yönetim 
birlikleri destekten yararlanabilecek. 
Desteklenecek projeler arasında kilit 
parke ve beton yol yapımı, içme suyu 
arıtma tesisleri, su depoları, pompa is-
tasyonları, katı atık transfer istasyon-
ları, çöp kamyonu alımları ve güneş 
enerjisi sistemleri kurulumu yer alıyor. 
Açıklanan çağrı takvimine göre baş-
vuru dönemleri şu şekilde belirlendi: 
Çiftlik faaliyetlerinin çeşitlendirilmesi 
ve iş geliştirme: Nisan-Mayıs, Tarım ve 
balıkçılık ürünlerinin işlenmesi ve pa-
zarlanması: Haziran-Temmuz, Tarımsal 
işletmelerin fiziki varlıkları: Temmuz-A-
ğustos, Kırsal alanda kamu altyapı ya-
tırımları: Ağustos-Kasım. Batman’da 
başvuru yapmak isteyen yatırımcılar, 
Batman Valiliği Hükümet Konağı’n-
da bulunan TKDK Batman İl İrtibat 
Ofisi’nden detaylı bilgi alarak başvu-
rularını gerçekleştirebilecek. Bülten
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Batman Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, aşırı yağışların ardından oluşabilecek su biri-
kimi, hastalık ve besin kaybı risklerine karşı çiftçileri uyararak; drenajın sağlanması, 
toprağın tava gelmeden işlenmemesi, koruyucu ilaçlama yapılması ve toprak analizi 

ile gübreleme planının yeniden düzenlenmesinin büyük önem taşıdığını bildirdi.

BATMAN Tarım ve Orman İl Müdür-
lüğü, aşırı yağışların ardından tarım 
arazilerinde oluşabilecek risklere 

karşı çiftçilere önemli uyarılarda bulundu. 
Yapılan açıklamada, üreticilerin hem verim 
kaybı yaşamaması hem de toprak sağlığını 
koruyabilmesi için bir dizi önlemi gecikme-
den hayata geçirmesi gerektiği vurgulandı.

"SU TAHLİYESİ SAĞLANMALI, 
TOPRAK NEFES ALMALI"

l Müdürlük, tarlalarda biriken sula-
rın ürünlere zarar vermemesi için dre-
najın büyük önem taşıdığına dikkat çe-
kerek, göllenmelerin önüne geçmek 
amacıyla yeni drenaj kanalları açılma-
sı veya mevcut kanalların temizlenme-
si gerektiğini belirtti. Bu sayede toprağın 
hava almasının sağlanacağı ifade edildi.

"TOPRAK TAVA GELMEDEN 
İŞLENMEMELİ"

l Açıklamada, aşırı yağış sonrası çamur 
haline gelen toprağın işlenmemesi gerek-
tiği vurgulandı. Toprağın “tava” olarak ad-
landırılan, ne çok ıslak ne de kuru olduğu 
uygun kıvama gelmesi beklendikten sonra 
hafif sürüm yapılması gerektiği belirtilir-
ken, kök gelişimini olumsuz etkilememek 
için derin sürümden kaçınılması istendi.

"MANTAR HASTALIKLARINA 
KARŞI KORUYUCU İLAÇLAMA 

ŞART"

l Yüksek nemin mantari hastalık riskini 
artırdığına dikkat çekilen açıklamada, özel-
likle meyve bahçelerinde koruyucu ilaçla-
manın ihmal edilmemesi gerektiği bildirildi. 

Bu kapsamda üreticilere bordo bulamacı 
gibi uygulamalarla önlem almaları önerildi.

"TOPRAK ANALİZİ İLE BESİN 
KAYBI TELAFİ EDİLMELİ"

l Aşırı yağışların topraktaki besin element-
lerini yıkayarak kayba yol açabileceği belirti-
len açıklamada, çiftçilerin toprak analizi yap-
tırarak eksik besin maddelerini tespit etmesi 
ve gübreleme programlarını buna göre yeni-
den düzenlemesi gerektiği ifade edildi. Öte 
yandan müdürlük, aşırı yağışlardan etkile-
nen üreticilerin hasar tespit çalışmalarından 
faydalanabilmesi için il ve ilçe tarım müdür-
lüklerine başvuruda bulunmalarının önem 
taşıdığını hatırlattı.Yetkililer, alınacak bu ön-
lemlerle hem ürün kayıplarının önüne geçi-
lebileceğini hem de tarımsal üretimde sür-
dürülebilirliğin korunabileceğini belirtti.İlkha

BILIŞIM Festivali IFEST 2026 ile V. Ulus-
lararası Bilişim Kongresi (IIC 2026), 
“Değişim Bilişimle Gelecek” temasıyla 

29 Nisan – 1 Mayıs 2026 tarihleri arasında 
üniversite kampüslerinde gerçekleştirilecek. 
Festival ve kongre programında “dijital dö-
nüşüm”, “yapay zekâ” ve “siber güvenlik” ana 
temalar olarak öne çıkıyor. Etkinlikler kapsa-
mında Akademik Bilişim Çalıştayı, Ulusla-
rarası Bilişim Kongresi, Bilişim Teknolojileri 
Fuarı ve çeşitli konferanslar düzenlenecek. 
Katılımcılar, bu platformlarda güncel bilgi ve 
deneyim paylaşımında bulunma fırsatı yaka-
layacak. Öğrencilere yönelik hazırlanan Bili-
şim Akademisi ve Deneyap Atölyeleri uygu-
lamalı eğitim imkânı sunarken, hackathon ve 
robotik yarışmalar ile sosyal etkinlikler festi-
val coşkusunu artıracak. Ayrıca düzenlene-
cek ödüllü çekilişlerle katılımcılar farklı kaza-

nımlar elde edebilecek. V. Uluslararası Bilişim 
Kongresi kapsamında yapılacak sunumlar ise 
bu yıl da büyük bir ilgiyle bekleniyor. Kong-
reye sunulan bildiriler, hakem süreçlerinin 
ardından ISBN’li kitaplarda yayımlanma fır-

satı bulacak. Seçilen makaleler ise indeksli 
ve açık erişimli dergilerde yer alabilecek. 
Katılımcılar ayrıca BAJECE, EJT, JETECH ve 
Cyber Politik Journal gibi uluslararası dergi-
lerde yayın imkânı elde edebilecek. Bülten 

AŞIRI YAĞIŞ SONRASI ÇIFTÇILER İÇIN HAYATI UYARILAR: 

TARLALARINIZ 
GÜVENDE MI?

SASON’DA AFAD ILE 
AFETLERE KARŞI  
KOORDINASYON 
GÜÇLENDIRILDI

ÜNIVERSITE ULUSLARARASI 
KONGREYE HAZIR

Sason’da, olası afetlere karşı alınacak tedbirlerin 
görüşüldüğü kritik bir toplantı gerçekleştirildi.

Batman Üniversitesi, bilişim ve teknoloji alanındaki güncel gelişmeleri akademi, sektör temsilcileri ve 
öğrencilerle buluşturmak amacıyla düzenlediği geleneksel etkinlikler için hazırlıklarını tamamladı. AFAD İl Müdürü Mehmet Ka-

raaslan ve beraberindeki 
heyet, Kaymakam Furkan Ba-
şar’ı makamında ziyaret etti. 
Görüşmede, arama ve kurtarma 
ekibinin oluşturulması ve ara-
ma-kurtarma konteynerlerinin 
konuşlandırılması gibi çalışma-
lar masaya yatırıldı. Kaymakam 
Başar, afetlere karşı hazırlıklı ol-

manın önemine vurgu yaparak, 
kurumlar arası koordinasyonun 
güçlendirilmesi için yürütülen 
çalışmaların titizlikle sürdürüle-
ceğini belirtti. Toplantı, Sason’un 
afet yönetimi konusunda daha 
hazırlıklı ve hızlı müdahale kapa-
sitesine sahip olma hedefi doğ-
rultusunda önemli bir adım ola-
rak değerlendirildi. Cengiz Algan

GIYIMCI Mehmet Latif Özkan, 
“Ramazan Bayramı satışları 

beklentilerin altında kaldı. Hava 
koşulları ve ekonomik sıkıntılar 
insanları evde tutuyor, AVM’lere 
yöneltiyor. Geçmiş bayramlara 
göre piyasa oldukça durgundu” 
dedi. Özkan, ürün çeşitliliğine 
rağmen satışların düşük kaldığını 
ifade ederek, “Ürünler elimizde 
kaldı, ödemeler konusunda sıkıntı 
yaşıyoruz. Yaklaşık 15-20 yıldır bu 

sektördeyim, ilk defa bu kadar sa-
kin bir bayram geçirdim” şeklinde 
konuştu. Artan kira, sigorta, per-
sonel ve enerji giderlerinin esnafı 
zorladığını belirten Özkan, “Bu 
maliyetler ürün fiyatlarına yan-
sıyor ve zincirleme şekilde alım 
gücünü düşürüyor” dedi. Batman 
genelinde birçok mağaza, bay-
ram sonrası dönemde elde ka-
lan ürünler ve ödenmesi gereken 
borçlarla mücadele ediyor. İlkha

BATMAN’DA  
GIYIM SATIŞLARI 

DURGUN
BATMAN’DA 700 METRELiK 
HAT YENiLENiYOR

Batman’da giyim sektörü esnafı, Ramazan Bayramı’nda 
beklenen yoğunluğun yaşanmadığını ve satışların düştü-
ğünü belirtti. Artan maliyetler ve azalan alım gücü, bayram 

döneminde mağazaları olumsuz etkiledi.

Batman Be-
lediyesi Su ve 
Kanalizasyon 

İşleri (BASKİ) Müdür-
lüğü, kent genelinde 
sürdürdüğü altyapı 
yenileme çalışmalarına 
hız kesmeden devam 
ediyor. Çamlıtepe ve 
Tilmerç mahalleleri 
arasında uzun süredir 
zaman zaman sorunla-
rın yaşandığı bölgede 
kapsamlı bir revizyon 
çalışması başlatıldı.

VATANDAŞLARIN kaliteli ve ke-
sintisiz içme suyuna erişimini 
sağlamak amacıyla hayata ge-

çirilen çalışma kapsamında, belirle-
nen güzergahta sağlı sollu olmak üze-
re toplam 700 metre uzunluğundaki 
ana su boru hattı tamamen yenilene-
cek. Bölgede sık sık yaşanan arızalar 
ve su kesintilerinin önüne geçmek 
için radikal adımlar atılırken, mevcut 
450’lik ana su hattı peyderpey kazı-
larak modern altyapı sistemiyle de-
ğiştirilecek. Yetkililer, çalışmaların en 
kısa sürede tamamlanmasının hedef-
lendiğini belirterek, yenilenen altyapı 
sayesinde vatandaşların daha sağlık-
lı, güvenli ve kesintisiz içme suyuna 
kavuşacağını ifade etti. Cengiz Algan
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İl Millİ Eğitim Müdürlüğü tarafından öğrencilerin bilimsel farkında-
lığını artırmak ve teknolojiye olan ilgisini güçlendirmek amacıyla 
“Bilim ve Teknoloji” konulu bir seminer düzenlendi.

BATMAN’DAKI kuyumcu esnafı, altın 
fiyatlarındaki son düşüşün piya-
sada yoğun talep oluşturduğunu 

belirtti. Kuyumcu Ahmet Turan, fiyatla-
rın uzun bir aradan sonra gerilediğini ve 
mevcut seviyelerin yatırım için uygun fır-
satlar sunduğunu söyledi. Turan, fiyatların 
tekrar yükselişe geçmesini beklediklerini 
belirterek, “Fiyatlar düştü ama talep artı-

yor. Nisan ayı içinde yükselişin devam et-
mesini öngörüyoruz” dedi. Dalgalı piya-
sa koşullarının kuyumcular için zorlayıcı 
olduğunu ifade eden Turan, vatandaşlar 
açısından ise bu seviyelerin alım fırsatı 
olduğunu vurguladı. Altının uzun vadede 
güvenli bir yatırım aracı olduğunu da ha-
tırlatan Turan, yatırım yapmak isteyenlere 
altını tercih etmelerini tavsiye etti.İlkha

ALTIN FIYATLARI DÜŞÜŞTE: 
ŞIMDI ALIM FIRSATI MI?

Batman’daki kuyumcu esnafı, altın 
fiyatlarındaki son düşüşün piyasada 
yoğun talep oluşturduğunu belirtti. 

Kuyumcu Ahmet Turan, fiyatların 
uzun bir aradan sonra gerilediğini 
ve mevcut seviyelerin yatırım için 

uygun fırsatlar sunduğunu söyledi.

AHMET Güneştekin Kültür ve Sanat Merke-
zi Konferans Salonu’nda gerçekleştirilen 
programa İl Millî Eğitim Müdürü Yaşar Ci-

ğer, İzmir Yüksek Teknoloji Enstitüsü (İYTE) Rek-
törü Prof. Dr. Yusuf Baran, İl Millî Eğitim Müdür 
Yardımcısı Hüsamettin Akın, şube müdürleri, öğ-
retmenler ve çok sayıda öğrenci katıldı. Program, 
Prof. Dr. Yusuf Baran’ın özgeçmişinin okunma-
sıyla başladı. Ardından kürsüye davet edilen Ba-
ran, bilim ve teknolojinin günümüz dünyasındaki 
önemi, ülkelerin kalkınmasındaki rolü ve gençle-
rin bu alandaki sorumlulukları üzerine kapsamlı 
bir sunum yaptı. Seminerde öğrencilerin yoğun 
ilgisi dikkat çekerken, merak duygusunun öne-
mi, araştırma kültürünün geliştirilmesi ve bilimsel 
düşünme becerilerinin erken yaşta kazanılma-
sı gerektiği vurgulandı. Soru-cevap bölümünde 
öğrenciler; bilimsel kariyer, üniversite hayatı ve 
teknoloji alanındaki gelişmelere ilişkin merak et-
tikleri soruları doğrudan yöneltme fırsatı buldu. 
Etkileşimli geçen bu bölümün öğrenciler için yol 
gösterici olduğu ifade edildi. Program sonunda 
İl Millî Eğitim Müdürü Yaşar Ciğer, katkılarından 
dolayı Prof. Dr. Yusuf Baran’a plaket takdim etti. 
Ciğer, organizasyonda emeği geçen ve katılım 
sağlayan herkese teşekkür etti. Hüseyin Doğru 

GELECEĞIN BILIM İNSANLARI YETIŞIYOR
İHTIYAÇ SAHIBI 

AILELERE SED DESTEĞI
BATMAN Aile ve 

Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğü, sosyal destek 
çalışmalarını sürdürüyor. 
İl Müdürlüğüne bağlı 
Batman Sosyal Hizmet 
Merkezi Müdürlüğü, Aile 
ve Sosyal Hizmetler Ba-
kanlığı bünyesinde yürü-
tülen Sosyal ve Ekonomik 
Destek (SED) hizmeti 
kapsamında başvuru ya-
pan ve ilk kez müracaatta 
bulunan ailelerin talep-
lerini değerlendirmeye 
devam ediyor. Bülten
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Ticaret Bakanlığı, yabancı plakalı taşıtların işlemlerine yönelik yeni bir web servisinin hizmete alındı-
ğını duyurdu. Uygulama ile süre aşımına bağlı mağduriyetlerin önüne geçilmesi hedefleniyor.

Yapay zekâ sohbet robotlarının artık milyonlarca kişi tarafından kullanıldığını belirten uzmanlar, en 
çok bilgi almak, sohbet etmek veya duygusal destek için yapay zekaya başvurulduğunu söylüyor.

Ziraat Mühendisleri Odası (ZMO) Batman Şube Başkanı  
Ebubekir Doğan, 2025-2026 üretim sezonuna ilişkin 

yaptığı değerlendirmede, bu yıl etkili olan yağışların hububat 
üretiminde yüksek rekolte beklentisini artırdığını ancak berabe-
rinde bazı riskleri de getirdiğini söyledi.

Batman Belediyesi, Yaşlılara Saygı Haftası’nı yalnızca tak-
vimde yer alan bir gün olarak değil, hayatlarını bu topraklara 

adamış büyüklerin gönlüne dokunan anlamlı bir etkinlikle kutladı.

TICARET BAKANLIĞI’NDAN 
YABANCI PLAKALI  

TAŞIT IŞLEMLERINDE  
YENI DÖNEM

İNGILIZCE DIL SEÇENEĞI DE SUNULACAK

TICARET Bakanlığı, ya-
bancı plakalı taşıtların 
Türkiye’de kalış süresi 
ve işlemlerine ilişkin 

yeni bir dijital hizmeti devreye 
aldı. Bakanlık tarafından yapı-
lan açıklamada, özellikle yaz 
döneminde sınır kapılarında 
yoğunluk nedeniyle bazı va-
tandaşların taşıtlarının yurtta 
kalma süresini öğrenemeden 
ülkeye giriş yapabildiği, bunun 
da süre aşımına bağlı mağdu-
riyetlere yol açabildiği belirtil-
di. Bu kapsamda söz konusu 
mağduriyetlerin önüne ge-

çilmesi, işlemlerin daha hızlı 
ve etkin şekilde yürütülmesi 
amacıyla Bakanlığın internet 
sitesinde yer alan e-işlemler 
sayfası üzerinden erişilebilen 
"Yabancı Plakalı Taşıt İşlemle-
ri" başlıklı yeni bir web servi-
sinin oluşturulduğu bildirildi. 
Kullanıma sunulan hizmet sa-
yesinde kullanıcıların; Taşıtla-
rının yurtta kalma süresi sonu 
ve diğer bilgilere erişebilece-
ği, Taahhütname işlemlerini 
elektronik ortamda gerçek-
leştirebileceği, İletişim bilgi-
lerini sisteme girerek e-posta 

adreslerini doğrulayabileceği, 
Süre aşımına bağlı mağdu-
riyet yaşanmaması amacıyla 
süre bitimine ilişkin hatırlat-
ma e-postaları alabileceği 
ifade edildi. Ayrıca söz konu-
su hizmet üzerinden; yabancı 
taşıtlara ilişkin güncel duyuru-
lara, "Taşıt Ön Beyan Uygula-
ması"na, sıkça sorulan sorular 
sayfasına, taşıt rehberine ve 
trafik cezaları ile yol, köprü ve 
tünel geçiş ücretlerinin öde-
me sayfasına hızlı ve kolay 
şekilde erişim sağlanabileceği 
kaydedildi. Hizmetin İngilizce 

dil seçeneğiyle de sunulaca-
ğı ve yabancı uyruklu kişiler 
tarafından da kullanılabilece-
ği belirtildi. Ticaret Bakanlığı 
açıklamasında, dijital hizmet 
altyapısının güçlendirilme-
siyle birlikte vatandaşların ve 
ülkeye giriş yapan yabancı 
taşıt kullanıcılarının işlemle-
rinin kolaylaştırılmasının he-
deflendiği, sınır kapılarındaki 
yoğunluğun azaltılması ve 
süre aşımına bağlı mağduri-
yetlerin önlenmesine yönelik 
çalışmaların kararlılıkla sürdü-
rüldüğü vurgulandı. (İLKHA)

YOĞUN kullanımın bazı kişilerde 
ruhsal belirtileri etkileyebileceği-
ne dikkat çeken Psikiyatri Uzmanı 

Dr. Öğr. Üyesi Alptekin Çetin, yapay zekâ 
sohbet robotlarının yaygın kullanımı, 
olası psikolojik etkileri, riskli gruplar ve 
güvenli kullanımına dair bilgiler paylaştı.

YOĞUN SOHBET ROBOTU 
KULLANIMI BAZI KİŞİLERDE 

RUHSAL BELİRTİLERİ  
ETKİLEYEBİLİR Mİ?

l Son yıllarda yapay zekâ teknolojile-
rinin günlük hayatın önemli bir parçası 
hâline geldiğini ifade eden Dr. Öğr. Üyesi 
Alptekin Çetin, “Özellikle ‘sohbet robotla-
rı’ olarak adlandırılan ve kullanıcılarla ya-
zılı veya sözlü iletişim kurabilen sistemler, 
milyonlarca insan tarafından bilgi edin-
mek, sohbet etmek veya duygusal destek 
almak amacıyla kullanılıyor.” dedi. Sohbet 
robotlarının; insanların yazdığı metinleri 
analiz ederek olası cevaplar üreten yazı-
lım sistemleri olduğunu ve günümüzde 
çok gelişmiş dil modellerine dayandığını 
aktaran Dr. Öğr. Üyesi Çetin, “Özellikle 
son yıllarda klinisyenler ve araştırmacılar, 
yoğun sohbet robotu kullanımının bazı 
kişilerde ruhsal belirtileri etkileyip etki-
leyemeyeceğini tartışmaya başladı. 2023 
yılında bazı araştırmacılar, sohbet robo-
tu kullanımının psikotik belirtilerle ilişkili 
olabileceğini ifade ederek ‘yapay zekâ 
psikozu’ kavramını gündeme getirdi. An-
cak bu kavram henüz resmi bir psikiyat-
rik tanı değil ve bu konuda kesin bilimsel 
veriler oldukça sınırlı.” şeklinde konuştu.

SOHBET ROBOTU KULLAN-
MAK TEK BAŞINA RUHSAL 
HASTALIĞA YOL AÇMAZ!

l Bugün yapay zekâ sistemlerinin dün-
ya genelinde çok büyük bir kullanıcı 
kitlesine ulaştığına işaret eden Dr. Öğr. 
Üyesi Alptekin Çetin, “Bazı araştırma-
lar, özellikle genç yetişkinlerin önemli 
bir kısmının ruh sağlığıyla ilgili sorular 
için yapay zekâ sistemlerine başvurdu-
ğunu gösteriyor.” dedi. Bununla birlikte, 
uzmanların önemli bir noktaya dikkat 
çektiğini kaydeden Dr. Öğr. Üyesi Çetin, 
şunları söyledi:  “Sohbet robotu kullan-
mak tek başına ruhsal hastalığa yol aç-
maz. Bugüne kadar yapay zekânın doğ-
rudan psikoz başlattığını gösteren güçlü 
bilimsel kanıtlar bulunmamakta. Mevcut 
bilgiler daha çok vaka raporları, klinis-

yen gözlemleri ve medya haberlerinden 
elde edilmekte. Ancak bazı vakalarda 
yoğun ve uzun süreli kullanımın mevcut 
psikiyatrik hassasiyetleri etkileyebileceği 
düşünülmekte. Örneğin bazı klinisyenler, 
günler boyunca çok yoğun yapay zekâ 
sohbeti yapan kişilerde sanrısal düşün-
celer veya gerçeklik algısında bozulma 
gibi belirtilerin arttığını bildirmiştir.”

BAZI KULLANICILAR SİSTE-
Mİ İNSAN GİBİ ALGILAYIP 
ONA BİLİNÇ ATFEDEBİLİR!

l Sohbet robotlarının insan gibi düşün-
mediğini veya bilinç sahibi olmadığını 
hatırlatan Dr. Öğr. Üyesi Alptekin Çetin, 
“Bu sistemler yalnızca büyük veri küme-
lerinden öğrendikleri dil kalıplarına daya-
narak istatistiksel olarak en olası cevabı 
üretirler. Yani kullanıcıya doğru ya da 
yanlış olduğuna bakmadan, konuşmayı 
sürdürmeye en uygun yanıtı vermeye ça-
lışırlar.” dedi. Bu durumun bazı problem-
lere neden olabileceğine dikkat çeken Dr. 
Öğr. Üyesi Çetin, “Çünkü sohbet robot-
ları çoğu zaman kullanıcıya karşı çıkmak 
yerine onu onaylayan cevaplar verebilir. 
Araştırmalar, bazı yapay zekâ modelle-
rinin kullanıcı davranışlarını insanların-
kinden daha sık onayladığını gösteriyor. 
Ayrıca yapay zekâ sistemlerinin konuşma 
tarzı oldukça akıcı ve insan benzeridir. Bu 
durum bazı kullanıcıların sistemi bir in-
san gibi algılamasına, hatta ona özel bir 
bilgi veya bilinç atfetmesine neden ola-
bilir. Psikolojide buna antropomorfizm, 
yani insan özelliklerinin cansız varlıkla-
ra atfedilmesi denir. Uzun ve kesintisiz 
sohbetler de başka bir sorun yaratabilir. 

Araştırmalar, uzun süreli etkileşimlerde 
bazı yapay zekâ modellerinin tutarsız 
veya hatalı cevaplar verme eğiliminin 
arttığını gösteriyor.” açıklamasını yaptı.

BAZI KİŞİLERDE DAHA  
DİKKATLİ OLUNMALI!

l Genel nüfus için sohbet robotu kulla-
nımının çoğu zaman güvenli kabul edil-
diğini dile getiren Dr. Öğr. Üyesi Alptekin 
Çetin, “Ancak bazı kişilerde daha dik-
katli olunması gerekir.” dedi. Özellikle 
bazı grupların daha hassas olabileceğine 
vurgu yapan Çetin, “Psikotik bozukluk-
lara yatkın kişiler, yoğun sosyal izolas-
yon yaşayan bireyler, duygusal destek 
ihtiyacı yüksek olan kişiler, uzun süre ve 
yoğun biçimde yapay zekâ ile sohbet 
eden kullanıcılar risk altında sayılabilir. 
Bu kişilerde yapay zekâ ile kurulan iliş-
ki bazen gerçek sosyal ilişkilerin yerini 
alabilir veya mevcut düşünce kalıpları-
nı güçlendirebilir.” uyarısında bulundu.

“YAPAY ZEKÂ SİSTEMLERİ 
PSİKİYATRİST VEYA  

PSİKOLOGLARIN YERİNİ  
TUTAMAZ!”

l Yapay zekâ teknolojilerinin tamamen 
zararlı olmadığını ifade eden Dr. Öğr. Üye-
si Alptekin Çetin, “Aksine, doğru tasar-
lanmış ve sınırları belirlenmiş sistemlerin 
ruh sağlığı alanında faydalı olabileceğini 
gösteren çalışmalar da bulunmakta. Bazı 
klinik araştırmalar, yapılandırılmış soh-
bet robotlarının depresyon ve anksiyete 
belirtilerinde iyileşme sağlayabildiğini 
gösteriyor.” dedi. Ancak bu teknolojileri 
kullanırken bazı temel noktaların unutul-
maması gerektiğinin altını çizen Dr. Öğr. 
Üyesi Çetin, sözlerini şöyle tamamladı: 
“Yapay zekâ bir insan değildir. Bu sistem-
ler düşünmez, hissetmez ve profesyonel 
klinik değerlendirme yapamaz. Ruh sağlı-
ğı sorunlarında profesyonel destek esas-
tır. Yapay zekâ sistemleri psikiyatrist veya 
psikologların yerini tutamaz. Kullanım sü-
resine dikkat edilmelidir. Uzun ve yoğun 
sohbetler gerçek sosyal ilişkilerin yerini 
almamalıdır. Gerçek ilişkiler korunmalıdır. 
Aile, arkadaş ve profesyonel destek ağları 
ruh sağlığı için temel unsurlardır. Şüpheli 
belirtiler ortaya çıkarsa yardım alınmalı-
dır. Gerçeklik algısında bozulma, sosyal 
hayattan uzaklaşma veya yoğun yapay 
zekâ bağımlılığı gibi durumlarda bir uz-
mana başvurmak önemlidir.” (İLKHA)

BAZI KULLANICILAR ‘YAPAY ZEKA 
PSIKOZU’ RISKI ALTINDA OLABILIR!

YAĞIŞLAR REKOLTEYI  
ARTIRACAK MI, HASTALIK 

RISKI TEHLIKE YARATIR MI?

BELEDİYE'DEN 
YAŞLILARA VEFA

KASIM ayından itibaren özellikle 
Doğu ve Güneydoğu Anadolu 
bölgelerinde alınan verimli yağış-

ların, kuru tarım alanlarında yetiştirilen 
hububat ürünlerinin sağlıklı gelişimine 
önemli katkı sunduğunu belirten Do-
ğan, bu durumun çiftçiler açısından se-
vindirici olduğunu ve bölge genelinde 
yüksek rekolte beklentisinin oluştuğu-
nu ifade etti. Ancak yağışların mevsim 
normallerinin üzerinde seyretmesinin 
bazı olumsuzluklara da yol açabilece-
ğine dikkat çeken Doğan, aşırı nemin 
tarlalarda hastalık riskini artırabileceği-
ni vurguladı. Çiftçilerin bu süreçte daha 
dikkatli olması gerektiğini belirten Do-
ğan, özellikle sarı pas, kahverengi pas, 
septorya yaprak lekesi ile kök ve kök 
boğazı çürüklüğü gibi mantar kaynaklı 

hastalıklara karşı önlem alınması ge-
rektiğini dile getirdi. Söz konusu has-
talıkların hem verimde ciddi kayıplara 
hem de ürün kalitesinde düşüşe neden 
olabileceğini kaydeden Doğan, çiftçi-
lerin tarlalarını düzenli olarak kontrol 
etmelerinin büyük önem taşıdığını be-
lirtti. Gerekli durumlarda vakit kaybet-
meden ilaçlama yapılması gerektiğini 
ifade etti. Öte yandan Doğan, yaklaşık 
bir ay sonra süne zararlısı ile mücadele 
döneminin başlayacağını da hatırlata-
rak, çiftçilerin bu konuda da hazırlıklı 
olması gerektiğini söyledi. Yağışların 
bereket getirmesi temennisinde bulu-
nan Doğan, doğru ve zamanında ya-
pılacak müdahalelerle hem verim hem 
de kalite açısından başarılı bir sezon 
geçirilebileceğini sözlerine ekledi. İlkha

BELEDIYE Kadın ve Aile Hizmetle-
ri Müdürlüğü tarafından düzen-
lenen programda, yaşlı bireylere 

saygı ve vefa duygusu ön plana çıktı. 
24 Mart 2026 tarihinde saat 10.30’da 
Engelsiz Yaşam Merkezi’nde başlayan 
etkinlikte, BİLMEK Petrolkent kuaförlük 
kursunun usta öğreticileri ve kursiyer-
leri hünerlerini bu kez yaşlılar için ser-
giledi. Etkinlik kapsamında kursiyerler, 
yaşlı vatandaşların saç kesimi ve cilt 
bakımını yaparak onlara hem bakım 
hizmeti sundu hem de moral verdi. 
Gençlerin özenli dokunuşlarıyla ken-
dilerini yenilenmiş hisseden yaşlılar, 
aynada gördükleri değişimle mutluluk 

yaşadı. Program, yalnızca kişisel ba-
kım hizmetiyle sınırlı kalmadı. Yapılan 
sohbetler ve edilen dualar, etkinliğe 
katılanlar arasında duygusal anların ya-
şanmasına neden oldu. Yaşlı bireylerin 
yüzlerindeki tebessüm ve gözlerinde-
ki ışıltı, günün en anlamlı görüntüleri 
arasında yer aldı. Belediye yetkilileri, 
yaşlıların toplumun hafızası ve en kıy-
metli değerleri olduğunu vurgulayarak, 
onların hayır dualarını almanın bü-
yük bir anlam taşıdığını ifade etti. Ka-
dın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü ise 
bu tür etkinliklerin nesiller arası bağı 
güçlendirmek adına kararlılıkla sür-
dürüleceğini belirtti. M. Şükrü Yıldırım 
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SASON’UN GURURU BUKET 
SENEM AKTAŞ’TAN BÜYÜK BAŞARI

Sason’lu genç atlet Buket 
Senem Aktaş, katıldığı 
atletizm yarışmasında elde 

ettiği dereceyle şehrimizi gururlan-
dırdı. Yarışmada gösterdiği üstün 
performans, hem ailesini hem de 
Sason halkını sevince boğdu.

Batman Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü, yangın ve kurtarma olayları-
na daha hızlı ve etkin müdahale edebilmek amacıyla personelinin 
hazırlık seviyesini yüksek tutmaya devam ediyor. Bu kapsamda 

ekiplerin reflekslerini diri tutmak için belirli aralıklarla sürpriz tatbikatlar ve 
ani alarm uygulamaları gerçekleştiriliyor.

BAŞARISI, Kaymakam Furkan Başar ta-
rafından ödüllendirilerek taçlandırılan 
Buket Senem Aktaş, gençlerimize ilham 

kaynağı oldu. Kaymakam Başar, genç sporcu-
ların başarılarının geleceğe dair umutları güç-
lendirdiğini belirterek, sporcumuzu tebrik etti 
ve başarılarının devamını diledi. Sason’un atle-
tizmdeki yükselen yıldızı, bundan sonra da adın-
dan söz ettirecek gibi görünüyor. Cengiz Algan 

SON olarak Belde Mahallesi’nde bulunan 
itfaiye şubesinde düzenlenen sürpriz yan-

gın tatbikatı, gerçeğini aratmayan görüntüle-
re sahne oldu. Senaryo gereği günün belirli 
bir saatinde çalan sirenle birlikte ekipler kısa 
sürede harekete geçerek olaya hızlı ve koordi-
neli şekilde müdahale etti. İtfaiye personelinin 
disiplinli ve seri çalışması sayesinde senaryo 
kapsamında çıkan yangın kısa sürede kontrol 
altına alınarak söndürüldü. Tatbikat sırasın-
da çevrede bulunan vatandaşlar, yaşananları 
ilk anda gerçek bir olay sanarak kısa süreli 
şaşkınlık yaşadı. Ancak durumun tatbikat ol-
duğunun anlaşılmasıyla birlikte, vatandaşlar 
itfaiye ekiplerinin profesyonel müdahalesini 
alkışlarla destekledi. Yetkililer, tüm vardiye-
lerin belirli aralıklarla kendi şubelerinde ben-
zer tatbikatlar gerçekleştireceğini belirterek, 
çalışmaların video ve fotoğraflarla kayıt al-
tına alınacağını ifade etti. Amaçlarının, olası 
yangın ve kurtarma olaylarına en kısa sürede 
ve en etkin şekilde müdahale edebilmek ol-
duğunu vurgulayan yetkililer, ekiplerin her an 
göreve hazır olduğunu kaydetti. Fırat Turğut

BATMAN İTFAIYESININ SÜRPRIZ 
TATBIKAT GERÇEĞINI ARATMADI

BATMAN ŞEHIR STADYUMU’NDA BÜYÜK COŞKU: PETROLSPOR ŞANLIURFASPOR’U DEVIRDI 2-1

ŞAMPŞAMPii YONYONLUK YOLUNDA LUK YOLUNDA 

KRKRiiTTiiK ADIMK ADIM 2-12-1
Lider Batman Petrolspor, 15 
bin taraftarın önünde ezeli 
rakibi Şanlıurfaspor’u 2-1 

mağlup etti. Kırmızı-beyazlı 
ekip şampiyonluk yolunda 

kritik bir galibiyet aldı.

BATMAN Şehir Stadyumu’nda oyna-
nan karşılaşmayı yaklaşık 15 bin ta-
raftar büyük bir coşku ve heyecanla 
ayakta izledi. Tribünlerin tamamen dol-

duğu mücadelede kırmızı-beyazlı ekip, tarafta-
rının desteğiyle önemli bir galibiyete imza attı.

PETROLSPOR LİDERLİĞİNİ  
SÜRDÜRDÜ

l Bu sezon şampiyonluk parolasıyla lige baş-
layan Batman Petrolspor, aldığı başarılı sonuç-
larla zirvedeki yerini korumaya devam ediyor. 
Haftanın en kritik maçlarından birinde ezeli ra-
kibi Şanlıurfaspor’u konuk eden Petrolspor, sa-
hadan galibiyetle ayrılarak liderliğini pekiştirdi.

İLK YARIDA KARŞILIKLI GOLLER

l TFF 2. Lig Beyaz Grup’un 31. haftasında Batman 
Şehir Stadyumu’nda oynanan mücadelede ev sa-
hibi ekip maça hızlı başladı. 18. dakikada Rahman 
Buğra Çağıran’ın attığı golle Batman Petrolspor 
1-0 öne geçti. Şanlıurfaspor ise 26. dakikada Berk 
Yıldız’ın golüyle skora denge getirdi: 1-1 Karşılıklı 
gollerin ardından ilk yarı 1-1’lik eşitlikle sona erdi.

PETROLSPOR İKİNCİ YARIDA  
BASKIYI ARTIRDI

l Maçın ikinci devresinde Batman Petrolspor, taraf-
tarının da desteğiyle rakip kalede baskısını artırdı. 
Kırmızı-beyazlı ekip oyunun kontrolünü ele alırken 
geliştirdiği ataklarla rakip savunmayı zorladı ve ara-
dığı golü bularak sahadan 2-1’lik galibiyetle ayrıldı. 

PUAN FARKI 5’E YÜKSELDİ

l Bu sonuçla Batman Petrolspor liderliğini sür-
dürürken, Şanlıurfaspor ise haftayı puansız ka-
pattı. Batman Petrolspor 70 Puanla liderliğini 
sürdürmeyi başardı. Konuk ekip Şanlıurfaspor 
ise 54 Puanla 4.sırada yer aldı. Batman Pet-
rolspor en yakın rakibi Muğlaspor ise deplas-
manda Beyoğlu Yeni Çarşı ile 1-1 berabere kal-
dı. Batman Petrolspor, ligde 2.sırada yer alan 
Muğlaspor’a 5 puan fark attı. Haber Fırat Turğut

LIDERLIK FARKI 5 PUANPETROLSPOR, EZELI RAKIBINI DEVIRDI:


